# SanDisk 512 GB Ultra Flair USB3.0 USB-Stick 3.0

Artikelnummer 998691688

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



### Produktbeschreibung

Das SanDisk Ultra Flair USB 3.0 Flash-Laufwerk sorgt für eine schnelle Übertragung Ihrer Dateien. Dank ultraschneller USB 3.0-Leistung von bis zu 150 MB/s können Sie Ihre Dateien jetzt noch schneller übertragen. Bis zu 15-mal höhere Übertragungsgeschwindigkeit als normale USB 2.0-Laufwerke, sodass Sie einen ganzen Spielfilm in weniger als 30 Sekunden auf das Laufwerk übertragen können. Das robuste und elegante Metallgehäuse ist stabil genug, um auch harte Stöße zu überstehen. Und mit dem verfügbaren Passwortschutz können Sie sicher sein, dass Ihre privaten Dateien auch privat bleiben. Mit dem SanDisk Ultra Flair USB 3.0 Flash-Laufwerk sichern Sie Ihre Dateien mit Stil.

#### • Datenübertragung in Höchstgeschwindigkeit

Erleben Sie High-Speed USB 3.0 Performance von bis zu 150 MB/s mit dem SanDisk Ultra Flair USB 3.0 Flash-Laufwerk. Übertragen Sie Dateien deutlich schneller als mit USB 2.0-Laufwerken.

#### Elegant und robust

Das SanDisk Ultra Flair USB 3.0 Flash-Laufwerk ist mit einem robusten Metallgehäuse ausgestattet, das sowohl elegant als auch äußerst stabil ist.

#### • Passwortschutz für Ihre Dateien

Sie können Ihre Filme oder Musik mit anderen teilen und dabei sicher sein, dass Ihre privaten Dateien auch privat bleiben. Mit dem benutzerfreundlichen Passwortschutz können Sie einschränken, wer bestimmte Dateien sehen darf und wer nicht.

### Produkteigenschaften

Flash-Speicher - Funktionen Metallgehäuse, Kennwortschutz

Service und Support - Typ 5 Jahre Garantie

Flash-Speicher - Speicherkapazität 512 GB

**Farbkategorie** Silber, Schwarz **Flash-Speicher - Lesegeschwindigkeit** 150 MB/s

Software - Typ SanDisk SecureAccess, SanDisk RescuePRO Deluxe

Produkttyp USB-Flash-Laufwerk

## Weitere Bilder

